

(上期回顾)家装设计七大配色方案(上)介绍了三种常规配色方案:以暖色为基调,墙面是淡桔色,地面为暖色的地板,桌上采用别致的条纹布艺打造浓郁甜美;以乳白色用于墙面、天花板,地面门窗用稍深的桔灰色,家饰可采用亮褐色、桔红、深红、翠绿为主显现华丽典雅;以深蓝为主,采用深蓝色的地毡,铁灰的沙发,黑褐色的家具,白色墙面,使整个居室显得深沉安静。

家装设计七大配色方案(下)

以红色为主色打造丰富层次

以红色为主色,利用自然的明暗来营造丰富的层次。金黄色的天顶,具有反光感的地面,色与形相互辉映。为了避免过分的刺激,在一些地方可采用暗灰与亮灰相间的家具及墙面作为缓冲。这种色彩感觉适合于性格活泼、热情好客的人。

以木本色为主呈现乡土风味

木本色能利用质朴的建材自然色彩体现乡土风味,这种家居设计是近两年较为流行的,尤其适合于新时代的年青人,但如果是三口之家,建议不要使用这种颜色。因为木本色家具颜色大都很浅,孩子经常摸来摸去,容易脏,清理起来很费劲,有些根本就无法擦净。

以浅蓝色为主显得简约清爽
浅蓝色的墙面,灰白色的地

面与深蓝色的沙发显得格外清爽,沙发上淡蓝、淡绿、乳白色的几个靠垫,为房间平添了几分活泼,整个居室的气氛像春雨拂过般清润不已。

以白灰色为主显得清纯可爱

清澈白灰色的墙面,加之大块透明的玻璃窗,黑色的具有明亮反光的家具,桔红色的沙发,米灰色的地毯,或在茶几上放一盆花卉或果盘,使居室气氛更为清纯可爱。

(陈艳)

丽园装饰

地址:瑞安安阳路372号二楼(电信大楼侧对面)
65882802(瑞安)65357715(塘下)



过年送礼更送文化

红木翡翠陶瓷等文化礼品广受欢迎

随着中国经济的发展,各种价格不菲的产品逐渐成为新兴年货。除了食品类、服装类等传统年货外,精品陶瓷、红木家具、翡翠饰品等新兴年货也广受欢迎。

从事红木家具、艺术珍品、翡翠珠宝、商务礼品等研发与销售的富鹏红木近日顾客盈门。据富鹏红木谷经理介绍,眼下,一些公司专门选择红木、翡翠礼品答谢客户,基本上是来团购的,还有不少是年轻人买给长辈的。

有关统计数据显示,近来红木礼品的销售呈上升趋势。造成这种趋势的原因在于,人们送礼除了考虑实用性外,还会考虑礼品的文化内涵。另外就是由于通

货膨胀的原因,人们送礼时也会考虑礼品的保值增值功能。

富鹏红木所打造的文化礼品,都围绕受赠者与购买者的兴趣爱好、生活习惯、品位作风等,是集欣赏性、艺术性、收藏价值和实用性于一体的综合性文化特色礼品,现已推出客厅、办公、卧房、餐厅及茶室等系列产品。

(陈艳)

富鹏红木

地址:瑞安市仲容路239号
电话:66813555



白色简欧,找回安宁与幸福感

地址:东方明珠2期

面积:163平方米

材料提供:博德精工玉石、尚兰格暖芯地板、爱的漆、多彩多姿家居馆、左右门行、乐勤洁具、新众电器、建余玻璃
设计师:张华

在这里,你会被一种简约的纯净所打动,重新审视家居对于生活的意义。不是繁杂的设计,不是奢华的装饰,而是能够真正拂去身心疲惫,让人回归安宁、幸福的自然家居。

本案案例设计风格采用高雅的白色简欧风格,空间格局高效合理。以模糊空间达到最大化视觉空间的效果。休息娱乐动线流畅,互不干扰。设计师力求表现出优雅大方的客厅环境,在陈设艺术品上用黑白调的搭配,营造出高品位的氛围。空间立面,平面的色

彩都尽显简洁精致,细致的精品摆设使之幻化出温柔的表情,以其优美的身姿吸引视线的转移,在家具艺术品的陪衬下整个环境氛围都被带动起来了,朴实地混搭了各种特色物品,却以一根隐匿的线条穿起了现代人对生活的需求,平和、奢华、简单。

张华室内设计一直遵循着以人为本,客户至上为原则,以其独特的空间概念为理论依据,针对不同的客户,提出相应解决发案,为您打造属于自己的理想空间。

(蔡玲玲)

华庭家居壁柜床

瑞安市区合作代理点:
瑞安市城关乐勤装饰有限公司(仲容路159号)
塘下镇办事处合作代理点:
瑞安市塘下镇朝阳东路259号



品推荐



美大集成环保灶

电话:65909152
地址:安阳集云山路15-16号
(信达花苑后门)



格力中央空调

瑞安总经销
电话:65916777
地址:隆山东路152-156号

L&D陶
瓷

电话:65851099
地址:安阳路信达花苑25-28号

地面装修, 选木板还是瓷砖?

地面装修究竟选择强化地板还是选用瓷砖呢?每个初试装修者都会碰见这样的难题。一方面,地板给人一种舒适感觉,就价格而言也稍便宜,中高档的地板比中高档的瓷砖价格更实惠,施工简便、免费安装都是省钱、省力之道;另一方面,瓷砖符合现代人紧张的生活节奏,更容易打理,而且环保,使用寿命长,防水、防腐性能好,保养简单。要在二者之间作出选择,还真是件难事。在此,我们特对地板与瓷砖的特性作出比较,希望能对你的选择有所帮助。

优点对比

爱上地板的4大理由

地板有4个明显优势:美观、耐用;有舒适感;采用地热采暖保温性能好;施工简便、免费安装。

观点阐述:地板具有美观、耐用的特性,天然的木种,可以很好地表现一个人的生活品位。

地面过硬会使人脚感不舒适,磨损量大的公共场所为了保证地面耐磨寿命,不得不选用较硬的地面材料,而居室等生活区选用弹性较好的木地板,不但使脚感舒适,而且可大大降低对楼板的撞击噪声,从根本上解决噪声超标问题,使居室更温馨、安宁。

一般来说,中高档品牌的复合木地板产品的价格在每平方米90元至120元之间。中高档品牌的瓷砖价格在每平方米150元至250元之间。

木地板的安装方法简便,经销商的价格中都含有辅助材料费及施工人工费,因此可以让你免费安装。

爱上瓷砖的5大理由

喜爱瓷砖的理由主要有5个:容易清理、保养简单,不易藏污、无空气污染物;使用寿命长,一般可以使用10-20年;防火、防水、防腐性能好;环保;造型丰富。

观点阐述:如果想足够方便,那就选择地砖吧。随便在哪个建材市场,都有各种尺寸、各种颜色及各类图案的地砖出售。用一块一块的地砖可以拼出自己对家庭生活的憧憬。

缺点曝光

认识地板的5个缺陷

放弃选择地板的理由有5个:受天气及湿度影响较大;需要定期保养;水浸后容易变形起翘;有甲醛释放;使用寿命相对较短。

观点阐述:木地板确实有美观自然、脚感舒适、保温性能好的长处,美好的东西往往需要付出更多的劳动,木地板容易变形起翘,多少会有甲醛释放量,对健康有危害。不容易打理,还得经常打蜡做保养。

认识瓷砖的4个缺陷

瓷砖主要有4个劣势:家庭使用舒适性、保温隔热性差;使用区域有局限性;个别瓷砖会有放射性污染;成本高,铺装复杂、施工繁琐,仅工时费就要35-40元/平方米。

观点阐述:瓷砖踩在脚底硬硬的,而且感觉不那么温馨。特别在潮湿的天气容易打滑,并且瓷砖使用区域有局限。

釉面砖单价约合每平方米30元,通体砖约合每平方米50元,目前国产地砖,价格高的可达每平方米500多元。此外,还需要铺装辅助材料费及人工费,大约为每平方米35-40元。

(蔡玲玲整理)

鸿运来地板

电话:0577-66610833
地址:瑞安市陶瓷品广场二幢257A
(虹桥北路虹桥国际)

咨询热线:15968778477